

WYJASNIENIE TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA Nr 2

Komenda Powiatowa Państwowej Straży Pożarnej w Sieradzu zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym na „Sukcesywna, bezgotówkowa dostawa paliw płynnych do pojazdów i sprzętu silnikowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Sieradzu na 2023 rok” znak PT.2370.1.2022 wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia w zakresie:

Pytanie Nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 3 ust 5 i zaakceptuje zapis o następującej treści: „ Za termin płatności uznaje się datę wpływu należności na konto Wykonawcy”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości zmiany zapisu § 3 ust. 5.

Pytanie Nr 2:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 3 ust.6 poprzez odstąpienie od nazwiska pobierającego i zaakceptuje poniższy sposób ewidencjonowania transakcji bezgotówkowych:

„Każda transakcja bezgotówkowa zostanie zarejestrowana w systemie z podaniem numeru transakcji bezgotówkowej, daty, miejsca, wartości i ilości zakupionych produktów lub usług. dokonanie przez użytkownika kart flotowych transakcji bezgotówkowej potwierdzone zostanie wydrukiem z terminalu albo pokwitowaniem. Użytkownik kart flotowych, sprawdzi prawidłowość danych w nich zawartych i otrzyma jego egzemplarz.”

Dokument wydania paliwa generowany jest po zatwierdzeniu transakcji poprawnym kodem PIN, w związku z czym nie ma konieczności potwierdzania dokumentu. Poprawność dokonanej transakcji wskazuje zapis/informacja: ”KOD PIN POPRAWNY”.

Załącznik do faktury stanowiący jej integralną część zawiera wykaz wszystkich zakupów z danego okresu rozliczeniowego dokonywanych na poszczególne karty paliwowe , t.j.: datę, numery kart, numery rejestracyjne pojazdów, miejscowość i nr stacji, ilość i ceny jednostkowe brutto zakupionych paliw lub liczbę towarów i usług, wartość (netto, brutto, VAT) paliw (towarów i usług), pozycję faktury. Dla danej pozycji faktury wskazana jest wartość brutto przed opustem, wielkość opustu, wartość (brutto, VAT, netto) po opuści.

Imię i nazwisko kierowcy, nie jest wskazywane w załączniku do faktury a wyłącznie na bilingu elektronicznym dostępnym za pośrednictwem spersonalizowanej witryny internetowej, o ile karty wydane byłyby na nazwiska i imiona użytkowników (karty typu K).

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do kart lub podawane przez użytkowników na stacji paliw podczas realizacji transakcji na karty paliwowe .

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zapis proponowany przez Wykonawcę. Zamawiający dopuszcza, aby w szczegółowej ewidencji dokonywanych transakcji, o której mowa w §3 ust 6 Projektu umowy (Zał. Nr 5 do SWZ) nie było nazwiska pobierającego.

Pytanie Nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu § 4 ust 1, ponieważ świadectwo jakości dotyczące danej partii paliwa znajduje się do wglądu na stacji paliw również i dla Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu § 4 ust 1.

Pytanie Nr 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust 4 poprzez zamianę słowa: „ W przypadku udokumentowanej nieodpowiedniej jakości paliwa” na słowa: „ Po uznanej reklamacji dotyczącej nieodpowiedniej jakości paliwa ”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 4 ust 4.

Pytanie Nr 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust 5 poprzez zamianę słowa: „ W razie dwukrotnego udokumentowanego przypadku sprzedaży paliwa nieodpowiedniej jakości paliwa....” na słowa: „ W razie dwukrotnej uznanej reklamacji dotyczącej nieodpowiedniej jakości paliwa... ”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 4 ust 5.

Pytanie Nr 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust 9 poprzez odstąpienie od umieszczania na paragonie imienia i nazwiska pobierającego?

Istnieje również możliwość zakodowania nazwisk osób kierujących pojazdami w tzw. MPK (miejsca powstawania kosztów), które mogłyby być przypisane na stałe do kart lub podawane przez użytkowników na stacji paliw podczas realizacji transakcji na karty paliwowe

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od umieszczania na paragonie imienia i nazwiska pobierającego, jeżeli Wykonawca zapewni inny sposób identyfikacji pobierającego.

Pytanie Nr 7:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji opłaty za karty:

* 0 zł netto za kartę nową,

*10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.),? § 5 ust 1.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości opłaty za karty.

Pytanie Nr 8:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 6 ust 1 i zaakceptuje, aby kara umowna liczona był od niezrealizowanej wartości brutto umowy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 6 ust 1.

Pytanie Nr 9:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 6 ust 4 poprzez zastąpienie słowa: „ noty obciążeniowej” na słowa: „ noty odsetkowej”, ponieważ w przypadku kiedy faktura opłacona jest po terminie wystawiana jest nota odsetkowa?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 6 ust 4 we wskazanym w pytaniu zakresie.

Pytanie Nr 10:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w projekcie umowy zapisu o następującej treści:

1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody PKN ORLEN S.A. Zobowiązanie do zachowania w tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych.
2. W przypadku konieczności przekazania przez PKN ORLEN S.A. Zamawiającemu informacji stanowiących w PKN ORLEN S.A. Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki PKN ORLEN S.A., rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony.
3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy.
4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa.
5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr ... do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.?

Odpowiedź:


Zamawiający nie wyraża zgody na dodanie w projekcie umowy powyższego zapisu.

Pytanie Nr 11:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości.



KOMENDANT POWIATOWY
PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ
w Sieradzu
st. bryg. mgr inż. Radosław Jadwiszczak